
 

Programi i Përshpejtimit të 
Pranimit të Pagesave Digjitale 
nga Mastercard në Shqipëri

Qëllimi i Programit: Programi i Përshpejtimit të Pranimit të Pagesave Digjitale nga 
Mastercard në Shqipëri, në mbështetje të bizneseve, ka për qëllim zgjerimin e rrjetit të 
pranimit të pagesave elektronike në vend duke shpërndarë deri në 3,000 pajisje POS.

Kriteret e Pranimit: Bizneset në Shqipëri që plotësojnë kriteret e mëposhtme janë të 
pranueshëm për të marrë pjesë:

Përfitimet e Programit:

Ndërmarrjet e vogla dhe të mesme (si personat fizikë, ashtu edhe shoqëritë me 
përgjegjësi të kufizuar) që operojnë në sektorët e mëposhtëm:
Dyqane ushqimore (MCC 5411), Hotele (MCC nga 3501 deri në 3999 dhe MCC 
7011), Restorante & Kafene (MCC 5811, 5812, 5813, 5814, 5441, 5451 dhe 5462), 
si dhe Taksi (MCC 4121).

Bizneset “New-to-POS”, që do të thotë nuk kanë pasur më parë një terminal POS.

Bizneset me dyqane fizike.

Terminal POS i ofruar pa pagesë për një periudhë 12-mujore

Bonus mujor prej 15 € për të paktën 20 transaksione digjitale me kartë në muaj.

0% komision për të gjitha transaksionet me kartë, deri në kufirin vjetor prej 20,000 €

Bizneset pjesëmarrëse do të kenë përfitimet e mëposhtme për një periudhë 12-mujore pas 
nënshkrimit të një marrëveshjeje me një institucion financiar pjesëmarrës në program:

Për ofertën ju lutem kontaktoni një nga institucionet financiare partnere (lista e plotë 
më poshtë).

Kohëzgjatja e Programit: Programi do të përfundojë ose pas shpërndarjes së 3,000 
terminaleve të reja POS, ose më 31 dhjetor 2026, cilado ndodh më parë.
Marrëveshja me institucionin financiar pjesëmarrës duhet të nënshkruhet brenda 
kohëzgjatjes së programit.
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Rregullat e Përgjithshme të Programit:

Përfundimi i Programit:

Shpjegim:

Kjo nuk është një ofertë. Aplikohen kufizime.

Çdo biznes mund të nënshkruajë një marrëveshje vetëm me një institucion 
financiar pjesëmarrës në kuadër të programit.

Çdo biznes pjesëmarrës mund të marrë maksimumi 1 terminal POS pa asnjë 
kosto. Në rast se një tregtar operon në më shumë se një MCC të pranueshëm nën 
një biznes të vetëm, secili MCC konsiderohet një tregtar i veçantë.

Terminalet POS të instaluara duhet të mbeten aktive duke gjeneruar një minimum 
prej katër transaksionesh Mastercard në çdo tremujor.

Në çdo kohë gjatë periudhës 12-mujore pas nënshkrimit të marrëveshjes me një 
institucion financiar pjesëmarrës, tregtarët mund të largohen nga programi dhe
të kthejnë terminalin POS pa asnjë kosto ose penalizim.

Pas përfundimit të periudhës 12-mujore, tregtarët mund të kthejnë terminalin 
POS pa asnjë kosto ose penalizim, ose të kalojnë në termat e paracaktuara të 
kontratës me institucionin financiar pjesëmarrës para fillimit të periudhës 
12-mujore.

Institucionet Financiare Partnere:

BKT (Banka Kombetare Tregtare)
Credins Bank
Intesa SanPaolo
Fibank (First Investment Bank)
OTP Bank
Raiffeisen Bank
Union Bank
Tirana Bank
ABI
Rubicon
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